

FINANČNE INFORMACIJE NA DAN 31. MARCA 2021

Odlična donosnost poslovanja z močno rastjo rezultata iz poslovanja in trdno kapitalsko pozicijo

- Ob pozitivnem razvoju področji Premoženska in nezgodna zavarovanja, Upravljanje premoženja ter Holdinga in drugih poslovnih področij je rezultat iz poslovanja znašal 1,6 milijarde evrov (+11 %); področje Življenjskih zavarovanj se je izkazalo kot odporno.
- Obračunana kosmata premija je znašala 19,7 milijarde evrov (+4,2 %) in je narasla tako na področju Življenjska zavarovanja (+5,5 %) kot na področju Premoženska in nezgodna zavarovanja (+1,9 %); čisti prilivi na področju Življenjska zavarovanja so se povečali na 3 milijarde evrov (+1 %); kombiniran količnik (88,0 %; -1,4 odstotne točke) in stopnja donosa pri novih poslih življenjskih zavarovanj (4,44 %; +0,4 odstotne točke) pa sta bila med najboljšimi v sektorju.
- Čisti rezultat je narasel na 802 milijona evrov (113 milijonov evrov v enakem obdobju lani), kar je odraz rezultata iz poslovanja; na prvo četrletje 2020 so vplivale slabitve naložb in stroški povezani z Izrednim mednarodnim skladom za COVID-19.
- Kapitalaska pozicija je bila izjemno trdna, količnik kapitalske ustreznosti pa je znašal 234 %, k čimer je prispevalo odlično ustvarjanje kapitala in pozitivno poslovanje na trgu.

Ob predstavitvi četrletnih poslovnih rezultatov Skupine Generali povzemamo del komentarja **glavnega izvršnega direktorja Skupine Generali Philippa Donneta**, objavljenega na neodvisnem vseevropskem medijskem portalu Euractiv. V njem opozarja na preizkušnjo, v kateri se je ob pandemiji znašlo svetovno gospodarstvo in **javno poziva k skupnim prizadevanjem za pospešitev evropskega gospodarskega okrevanja:**

»Namen Generalija je biti vseživljenjski partner strankam, pa naj bodo to posamezniki, družine ali podjetja, in sodelovanje v skupnostih, v katerih delujemo. To zavezo smo utrdili marca lani, v času najzahtevnejših kriznih razmer ob covidu-19, ko smo nemudoma ustanovili Izredni mednarodni sklad v višini 100 milijonov evrov, namenjen boju proti pandemiji. Pred kratkim pa smo v okviru pobud ob praznovanju 190-letnice Generalija predstavili tudi naš vodilni investicijski program »Fenice 190« v vrednosti 3,5 milijarde evrov, katerega cilj je prispevati k ponovnemu zagonu evropskega gospodarstva in v središče delovanja postaviti trajnost.

*Da se bomo lahko v prihodnje uspešno spopadli s kakršnokoli sistemsko krizo, s katero bomo morda soočeni, bo potrebno **sodelovanje vseh nas - zasebnega sektorja, evropskih institucij in držav članic. Prav tak partnerski duh bo potrebno uporabiti tudi za oživitvev gospodarstva.** Evropska zavarovalna industrija upravlja 11 bilijonov evrov premoženja, samo družba Generali pa več kot 660 milijard evrov: **skupaj imamo ogromno zagonsko moč, močno strokovno znanje kot izkušeni institucionalni vlagatelji in ključno vlogo pri podpori okrevanju.***

*Kot ena vodilnih evropskih finančnih institucij smo **pripravljeni sodelovati v partnerstvih, ki lahko pomagajo pospešiti okrevanje in poskrbeti, da bo evropsko gospodarstvo v prihodnosti močnejše, bolj prožno in bolj trajnostno.** Naš predlog je razvoj večplastnega protipandemičnega sklada, ki bo združil institucije Evropske unije, države članice in najpomembnejše zavarovalnice ter pozavarovalnice za oblikovanje javno-zasebnih partnerstev in mehanizmov za zaščito pred prihodnjimi tveganji. Sam zagovarjam to rešitev in sem se o njej že pogovarjal tako z nacionalnimi kot evropskimi zakonodajalci.«*

Milano, 18. maj 2021 – Upravni odbor Assicurazioni Generali je potrdil finančne informacije z dne 31. marca 2021. V prvem četrtletju 2021 je Skupina Generali dosegla odlične rezultate v skladu z zastavljenimi cilji ter s tem potrdila učinkovitost svoje strategije Generali 2021. Skupina ostaja med najbolj trdnimi v zavarovalniškem sektorju, z odlično kapitalsko pozicijo. Generali ohranja najboljši in najmanj spremenljiv kombiniran količnik v panogi in dosega odlične rezultate na področju Upravljanje premoženja ter na drugih področjih. Močna rast poslovnega rezultata in čistega dobička dokazujeta, da Skupina nadaljuje z učinkovitim poslovanjem v makroekonomskem okvirju, ki se še vedno sooča z negotovostjo povezano s pandemijo.

Obračunana kosmata premija Skupine se je povečala za 4,2 % na 19.714 milijonov evrov, k čemer je prispeval razvoj na področju Življenjska zavarovanja in okrevanje na področju Premoženjska in nezgodna zavarovanja. **Čisti prilivi na področju Življenjska zavarovanja** ponovno rastejo in so dosegli 3 milijarde evrov (+1 %). **Tehnične rezervacije življenjskih zavarovanj** so se dvignile na 386 milijard evrov (+0,4 %). Ob upoštevanju dekonsolidacijskega učinka pokojninskega sklada v državah srednje in vzhodne Evrope, bi rast tehnične rezervacije življenjskih zavarovanj znašala 1,5 %.

Rezultat iz poslovanja Skupine se je ob pozitivnem razvoju področji Premoženjska in nezgodna zavarovanja, Upravljanje premoženja ter Holding in druga poslovna področja dvignil na 1.608 milijonov evrov (+11 %). Prispevek področja Življenjska zavarovanja se je izkazal kot odopen.

Skupina je tudi potrdila svojo odlično tehnično donosnost s kombiniranim količnikom, ki je dosegel 88,0 % (-1,4 odstotne točke), in stopnjo donosa pri novih poslih življenjskih zavarovanj, ki je znašala 4,44 % (+0,4 odstotne točke). Poslovni rezultati področja Upravljanje s premoženjem so še naprej rasli, predvsem zaradi povečanja poslovnih prihodkov. Nadaljevala se je tudi rast poslovnih rezultatov področja Holding in drugih poslovnih področja, in sicer zahvaljujoč zasebnemu kapitalu in pomembnemu prispevku Banca Generali.

Rezultat Skupine, ki ni neposredno povezan s poslovanjem, je znašal -275 milijonov evrov (-993 milijonov evrov v enakem obdobju lani). Od tega je bilo -19 milijonov evrov povezanih z naložbami, ki niso neposredno povezane s poslovanjem. Bistveno izboljšanje je omogočil rezultat nižjih slabitev naložb, ki so klasificirane kot primerne za prodajo. Na prvo četrtletje preteklega leta je vplival tudi enkratni strošek ustanovitve 100 milijonov evrov vrednega Izrednega mednarodnega sklada za COVID-19. Zaradi strategije optimizacije dolga je izboljššan tudi vpliv obresti na finančni dolg.

Čisti rezultat je narastel na 802 milijona evrov (v enakem obdobju lani je obsegal 113 milijonov evrov), kar odraža tudi nižjo davčno stopnjo (od 61,2 % se je znižala na 31,4 %).

Skupna sredstva v upravljanju so znašala 671,6 milijarde evrov (+1,1 %).

Lastniški kapital delničarjev Skupine ostaja stabilen in znaša 30.067 milijonov evrov (+0,1 %).

Kapitalska pozicija Skupine je izjemno trdna, pri čemer **koeficient solventnosti** znaša 234 %. K rasti v primerjavi s koncem leta 2020, ko je znašal 224 %, so prispevale pozitivne gospodarske težnje v tem obdobju (npr. okrevanje obrestnih mer, rast na delniških trgih) in odličen prispevek normaliziranega ustvarjenega kapitala.

.....

GENERALI, d. d., ki je v Sloveniji prisotna od leta 1997, je vodilna mednarodna zavarovalnica v Sloveniji in del Skupine Generali. Skupina Generali je eden največjih svetovnih ponudnikov zavarovanj in upravljanja premoženja. Ustanovljena je bila leta 1831, prisotna je v 50 državah sveta, s skupnim prihodkom od premij, ki je leta 2020 presegel 70,7 milijard evrov. S skoraj 72.000 zaposlenimi po vsem svetu in 65,9 milijoni strank ima Skupina vodilni položaj v Evropi in vedno bolj pomembno pozicijo na trgih Azije in Latinske Amerike. V Avstriji, Srednji in Vzhodni Evropi ter Rusiji Skupina deluje preko svoje regionalne pisarne v Pragi. V 13 državah je ena izmed treh glavnih zavarovalnic. Ob zavezi k trajnostnemu delovanju, je Generalijeva ambicija postati vseživljenjski partner svojim strankam, ki ponuja inovativne in prilagojene rešitve v edinstveni distribucijski mreži.